您现在的位置:新闻网首页 >> 中大新闻 >> 文章正文

全国高等学校康复治疗专业第二届规范化教学管理研讨会在孙逸仙纪念医院召开

文章来源: 孙逸仙纪念医院 作者: 王海芳、危昔均 编辑: 王丽霞 发布时间: 2009-08-20 11:24

8月7日至10日全国高等学校康复治疗专业第二届规范化教学管理研讨会在孙逸仙纪念医院举行。此次会议由卫生部教材办公室、全国高等医药教材建设研究会、全国高等学校康复治疗专业教材编写委员会主办,我校孙逸仙纪念医院承办,会议主题是"优化课程设置、提高教学质量"。卫生部教材办公室、我校医教处、孙逸仙纪念医院的相关负责人,来自世界作业治疗师联盟(WFOT)和台湾、香港的多名专家,以及来自国内各大学及教学医院的教师、医生、治疗师等200余人都参加了此次会议。

来自全国各地的专家20余人进行了大会交流分享经验,就康复治疗学的课程设置和教学大纲等问题进行了广泛的交流。会议期间,参会专家及代表还参观了广州医学院和顺德职业技术学院的康复治疗学系的实验室。

相关新闻:

	今年我校新增5位国家973计划首席科学家	2009-08-20
围	美国华盛顿大学和香港理工大学师生访问孙逸仙纪念医院	2009-08-18
围	湘西自治州州委州政府邀请我校教授规划生物医药产业	2009-08-12
围	中国妇产科学术会议首次在广东召开	2009-08-11
	中山医学院获美国国立卫生研究院(NIH)基金资助	2009-08-06
围	粤港澳医学生暑期联合夏令营活动在粤举行	2009-08-05
围	旅游学院圆满完成汶川布瓦寨旅游发展规划项目	2009-07-31
围	我校医学教务处与香港岭南大学服务研习处商定合作共建意向	2009-07-29
	第一届中国癌症患儿家长交流会在孙逸仙纪念医院举行	2009-07-29
	孙逸仙纪念医院召开2009年中工作会议	2009-07-23

【返回】 【关闭窗口】

2007 版权所有 @ 中山大学党委宣传部 未经许可 请勿转载 网站总访问量: 6626475人次